



УКРАЇНА
ОЛЕВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

XVI сесія

VI скликання

від 27.12.2012 р. № 212

Звіт про роботу постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села

Керуючись ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та заслухавши звіт заступника голови постійної комісії Кострицького П.П. про роботу постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села, районна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт про роботу постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села взяти до відома (додається).

Голова ради

М.А.Харченко

З В І Т

постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села за період роботи з листопада 2010 року по грудень 2012 року

Шановні депутати та запрошені!

Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села створена на першій сесії районної ради VI скликання.

До складу комісії входить 9 депутатів від різних політичних партій. Всі члени комісії мають вищу повну або вищу освіту і достатню професійну підготовку, необхідну для забезпечення її роботи на належному рівні. Голова комісії Гриб Іван Васильович, заступник голови комісії Кострицький Петро Павлович.

В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регламентом роботи Олевської районної ради шостого скликання, Положенням про постійні комісії Олевської районної ради, рішеннями Олевської районної ради.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. Засідання комісії проводяться у відповідності з планом роботи ради та в міру необхідності.

Постійна комісія з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села, згідно з Положенням про постійні комісії попередньо розглядає:

- програми соціально-економічного розвитку, реформування агропромислового комплексу, охорони довкілля, використання та охорони земель, підвищення родючості ґрунтів;
- проекти, схеми землеустрою;
- зміни меж району, міста, селищ, сіл.
- вивчає та здійснює контроль за виконанням програм, проектів рішень ради, зокрема:
 - щодо використання земельних, водних, лісових ресурсів, охорони земель, поліпшення родючості ґрунтів, впровадження прогресивних ґрунтозахисних, ґрунтообробних та екологічно безпечних технологій;
 - проведення агролісотехнічних заходів та консервації деградованих і забруднених земель;
 - роботи обслуговуючих кооперативів, заготівельних організацій, переробки, зберігання і реалізації сільськогосподарської продукції.

- звітує перед радою про проведену роботу.

В процесі роботи комісії розглядалися листи і звернення громадян, листи та клопотання районної державної адміністрації, підприємств, установ та організацій та інших служб району, за результатами яких вносилися відповідні висновки та пропозиції. Майже на всіх засіданнях комісії були присутні і брали активну участь в обговоренні питань заступники голови районної державної адміністрації та керуючий справами виконавчого апарату районної ради

За звітний період з листопада 2010 року по грудень 2012 року постійна комісія провела 18 засідань, на яких розглянуто 38 питань, більшість з яких затверджено сесіями районної ради та прийняті відповідні рішення.

Всю роботу комісії умовно можна поділити за двома основними напрямками: розгляд та підготовка проектів рішень районної ради для розгляду на сесіях, та виконання контрольних функцій, передбачених чинним законодавством України або відповідними рішеннями районної ради. Саме за такими ознаками і працювала комісія. Хочеться відмітити взаєморозуміння та співпрацю, яка склалася між комісією управління АПР. Також не менш плідною була співпраця з іншими територіальними органами, зокрема з районним відділом держземагенства.

На підставі висновків комісії протягом 2011-2012 років було вивчено актуальні питання по затвердженню технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок, про формування системи землевласників, землекористувачів, та ринку земель в районі.

В цілому, я вважаю, що наша комісія навчилася працювати злагоджено, оперативно і професійно і я радий що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади району. Тому користуючись нагодою хотів би подякувати всім членам комісії за їх роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення.

Голова ради

М.А.Харченко

Інформація
щодо відвідування депутатами засідань постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології,
земельних ресурсів та соціального розвитку села

Прізвище, ім'я, по-батькові	Дата проведення засідання																	
	13.12. 2010	28.12. 2010	09.03. 2011	24.05. 2011	09.09. 2011	15.12. 2011	27.12. 2011	29.12. 2011	25.01. 2012	16.02. 2012	26.03. 2012	28.03. 2012	14.06. 2012	26.07. 2012	15.08. 2012	26.09. 2012	22.11. 2012	21.12. 2012
Гриб Іван Васильович	+	+	+			+	+		+	+	+			+	+	+	+	
Гончар Сергій Андрійович	+			+	+		+	+	+	+	+		+	+		+	+	
Катинський Володимир Іванович		+												+		+	+	
Кострицький Петро Петрович	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	
Макарчук Микола Володимирович	+	+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+		+		
Михайленко Володимир Андрійович		+	+			+	+	+		+					+	+		
Мельник Григорій Васильович	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
Осипчук Павло Павлович		+	+	+	+			+			+	+	+	+	+	+	+	
Шейко Віталій Олексійович	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+		+		
Всього	6	7	7	6	6	6	6	6	5	6	7	5	6	8	5	8	6	